MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

A Block

Ref. Cod. Rumbo
2194201

2194202
2194203

© 0N O U WN PP

2194204
2194205

NNRNNNRNNRRRRRRR R R P
O s WNRPO®©®O®NO®UWUNM®NIERLRO

Block Motor Niwa MNW-200
CAP,BREATHER CHAMBER

SHAFT, GOVERNOR ARM
GASKET,BREATHER CHAMBER

Retén Lado Volante Motor Niwa MNW-200
Burro de Arranque Motor Niwa MNW-200
LEAD WIND COVER

LEAD WIND COVER

Testigo de Aceite Motor Niwa MNW-200
Rodamiento 6003-Z Motor Niwa MNW-200
VALVE PIECE

WASHER, PLAIN

BEARING, RADIAL BALL

OIL SEAL

SPLIT PIN

BOLT, FLANGE, M6x30

BOLT, FLANGE, M6x16

PRESSING LINE PLATE

BOLT, FLANGE, M8x110

BOLT, FLANGE, M6x12

SEAL

SET PIN

Oil plugs

WASHER, PLAIN

SET PIN

STUD

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1

bl
o
1

AN NNNRPEP ONRPEFANNREREN®WRREPRERRPRERRNLERERPR

WMG-R-U-P-O

#RRUMBO



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

B Carter

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 2194206 Tapa de Carter Motor Niwa MNW-200 1
2 GAUZE SET 1
3 2194207 Bomba de Aceite Completa Motor Niwa MNW-200 1
4 2194244 Engranaje del Gobernador Motor Niwa MNW-200 1
5 DIPSTICK WITH SEAL 1
6 2194245 Junta de Carter Motor Niwa MNW-200 1
7 BALL 1
8 SPRING 1
9 OIL SEAL 1
10 BOLT, FLANGE, M8x50 9
11 2194210 Conjunto de Filtro de Aceite Motor Niwa MNW-200 1
12 WASHER, PLAIN 2
13 JOINT 2
14 SEAL 2
15 BOLT, FLANGE, M6x16 8
16 SOCKET HEAD CAP SCREW, M6*16 2
17 BOLT, FLANGE, M6x25 8

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

)

WmG-R-U-P-

O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

T

Pagina 2



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

C Conjunto de Cilindro A

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194211 Tapa de Cilindro Motor Niwa MNW-200 1
2 2194212 Tapa de Valvulas Motor Niwa MNW-200 1
3 2194213 Junta Superior Tapa Vélvulas Motor Niwa MNW-200 1
4 2194214 Junta Tapa Cilindro Motor Niwa MNW-200 1
5 LEAD WIND COVER 1
6 ENGINE OIL COOLER COMBINATION 1
7 OIL CONDENSER COVER 1
8 SUSPEND EAR 1
9 BRACKET OIL CONDENSER 1
10 SPARK PLUG 1
11 STUD 2
12 LEAD WIND COVER 1
13 FUEL PIPE 1
14 HOOP 4
15 BOLT, FLANGE, M6x14 4
16 BOLT, FLANGE,M10x80 4
17 SET PIN 2
18 BOLT, FLANGE,M6x25 2
19 BOLT, FLANGE,M6x12 5
20 BOLT, FLANGE,M8x16 1
21 FUEL PIPE 1
22 REFUELING PLUG 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién ~ D 1.C
o<

WG| J-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

D Conjunto de Cilindro B

i
Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194211 Tapa de Cilindro Motor Niwa MNW-200 1
2 2194212 Tapa de Valvulas Motor Niwa MNW-200 1
3 2194213 Junta Superior Tapa Vélvulas Motor Niwa MNW-200 1
4 LEAD WIND COVER 1
5 LEAD WIND COVER 1
6 SET PIN 2
7 2194214 Junta Tapa Cilindro Motor Niwa MNW-200 1
8 2194215 Regulador Motor Niwa MNW-200 1
9 NUT,FLANGE,M5 1
10 STUD 2
11 SPARK PLUG 1
12 BOLT, FLANGE,M10x80 4
13 SUSPEND EAR 1
14 BOLT, FLANGE,M6x12 6
15 BOLT, FLANGE, M6x14 4
16 BOLT, FLANGE, M8x16 1
17 WIRE BUCKLE 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

E Cigueial-Piston-Biela

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194216 Ciguefial Motor Niwa MNW-200 1
2 2194217 Piston Motor Niwa MNW-200 2
3 2194218 Biela Motor Niwa MNW-200 2
4 2194219 Seguro Perno Pistén Motor Niwa MNW-200 2
5 2194220 Perno Pistéon Motor Niwa MNW-200 4
6 2194221 Juego de Aros Motor Niwa MNW-200 2
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (J ) F\’ NUN=F (: )

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

F Conjunto de Encendido

Ref. Cod. Rumbo Descripcion
1 2194222 Médulo de Ignicién 1zg. Motor Niwa MNW-200
2 2194223 Médulo de Ignicién Der. Motor Niwa MNW-200
3 BOLT, FLANGE, M6x25
4 STUD

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6

Pcs.

NN P

WG-R-U-P-O

#RRUMBO



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

G Control de Arranque

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
Gl MOUNTING BRACKET FOR ELECTRIC DEVICE 1
G2 INITIATE CONTROL BOX 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

H Conjunto Regulador

T
o
o

Ref. Cod. Rumbo Descripcion
REGULATING BOARD
BOLT, FLANGE, M6x16
REGULATING ARM
REGULATING SPRING
REGULATING SPRING
CLAMP, CHOKE LINK
CHOKE LINK

BOLT, FLANGE, M6x25
NUT,FLANGE,M6

BACK SPRING
PULLING ROD

SPRING

© 0N O U~ WN PP

B
= o

N
N
PR P RPRRPRERRERREERNER

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

I Arbol De Levas

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194224 Arbol de Levas Motor Niwa MNW-200 1
2 WASHER, PLAIN 1
3 2194225 Botadores Motor Niwa MNW-200 1
4 VALVE KIT 2
5 2194226 Kit Balancin Motor Niwa MNW-200 4
6 SET PIN 1
7 BOLT, FLANGE, M6x20 1
8 BOLT, FLANGE, M6x16 1
9 2194227 Retén de Vélvulas Motor Niwa MNW-200 2
10 OIL SHIELD 2
11 2194228 Guia de Varillas Motor Niwa MNW-200 2
12 TAPPET ADJUST CAP 4
13 2194229 Seguro Resorte de Valvulas Motor Niwa MNW-200 4
14 2194231 Resorte de Valvulas Motor Niwa MNW-200 4
15 2194232 Varillar Motor Niwa MNW-200 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

.l Conjunto de Carburador

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194233 Tubo de Admisién Motor Niwa MNW-200 1
2 BRACKET,FUEL PUMP 1
3 2194234 Junta de Admision Motor Niwa MNW-200 2
4 SOCKET HEAD CAP SCREW 4
5 2194235 Bomba de Combustible Motor Niwa MNW-200 1
6 BOLT, FLANGE, M6x12 2
7 2194236 Brida de Admisién Motor Niwa MNW-200 1
8 2194237 Junta de Brida de Admisién Motor Niwa MNW-200 2
9 2194238 Carburador Motor Niwa MNW-200 1
10 2194239 Junta de Carburador Motor Niwa MNW-200 1
11 BOLT, FLANGE, M6x120 2
12 ELBOW,AIR CLEANER 1
13 CLAMP,PIPE 2
14 Breathing tube 1
15 BOLT, FLANGE, M6x16 1
16 FUEL FILTERS 1
17 FUEL PIPE 1
18 FUEL PIPE 1
19 FUEL PIPE 1
20 CLAMP,PIPE 3
21 CLAMP,PIPE 4
22 FUEL PIPE 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WMG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

K Volante Magnético

T
o
o

Ref. Cod. Rumbo Descripcion
2194240 Alternador Motor Niwa MNW-200
BOLT, FLANGE, M6x30
FLYWHEEL COMP
WASHER, PLAIN
FLYWHEEL NUT
FLYWHEEL FAN
FLYWHEEL FAN PLATE
BOLT, FLANGE, M8x16
FAN HOOD ASSY
NUT,FLANGE,M6
BOLT, FLANGE, M6x25

© 0N O U~ WN PP

N
o
NB R WR R R R RNR

=
=

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU MB

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

L Caja Filtro de Aire

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 AIR CLEANER ASSY 1
2 VENTILATION COVER 1
3 BOLT, FLANGE, M6x30 4
4 2194241 Filtro de Aire Motor Niwa MNW-200 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién m

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



MOTOR HORIZONTAL NIWA MNW-200E

M Silenciador

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2194242 Silenciador Completo Motor Niwa MNW-200 1
2 2194243 Junta de Escape Silenciador Motor Niwa MNW-200 2
3 BOLT, FLANGE, M8x16 2
4 NUT,FLANGE,M8 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - . -
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



